

26ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  -  08.09.2021


HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2021. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, colaboradores desta casa de leis, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 25ª. Sessão ordinária, do dia 30/08/2021. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 033/2021 – Executivo Municipal – Encaminha o Projeto de Lei n° 041/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual do Governo do Município de Guaíra, Estado do Paraná, para o período de 2022 a 2025, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 034/2021 – Executivo Municipal – Encaminha o Projeto de Lei n° 042/2021 – Revoga a Lei Municipal n° 2.160, de 22.01.2021 e dá outras providências (lei que reajustou em 4,52% o valor real dos vencimentos e dos salários do pessoal ativo, inativo e pensionista do Mun. de Guaíra).
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para Parecer no prazo legal.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2021 – Claudemir Delfino da Silva Concede Título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Hussein Bakri.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

.= Ofícios Diversos 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= Solicitação para dispensa de Comissão – Vereador Givanildo José Tirolti – Comunica e solicita dispensa da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, conforme é facultado pelo Regimento Interno da Casa.
= Defiro a presente solicitação e comunico que no decorrer da semana estarei designando através de Portaria, novo integrante para a Comissão.


= INDICAÇÃO N° 077/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta municipalidade, providenciem uma maior fiscalização em relação às queimadas em nosso Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 078/2021 – Sandro Sabino Borges – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta Administração Pública, seja providenciada a manutenção dos equipamentos(reforma), limpeza do local e retirada dos galhos secos que ficam próximos dos equipamentos de todas as academias das praças públicas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 079/2021 – Cristiane Giangarelli – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta Administração Pública, providenciem a revitalização da Praça Duque de Caxias, bem como a substituição dos brinquedos do Parque Infantil.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 080/2021 – Carina Patrícia Bach – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente desta Administração Pública, viabilizem estudos necessários no intuito de converter a cesta básica distribuída às famílias cadastradas em estado de vulnerabilidade social em um vale alimentação.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 081/2021 – Sandro Sabino Borges – Indica ao Executivo Municipal que, através do setor competente desta Administração Pública, viabilize a propositura do Projeto de Lei (minuta anexa), o qual “Concede aos estabelecimentos comerciais de serviços não essenciais, isenção de pagamento de impostos e taxas municipais durante o período de fechamento obrigatório do estabelecimento na pandemia do coronavírus.”
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 082/2021 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente desta municipalidade, providenciem o controle de faixa etária das crianças em relação ao uso dos parquinhos infantis de nosso município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 083/2021 – Cristiane Giangarelli – Indica ao Executivo Municipal que, através do setor competente desta Administração Pública, providenciem a instalação de uma travessia elevada na Rua Vitória Bitencourt, especificadamente perto do Moinho da Lagoa.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 009/2021 – Valberto Paixão da Silva - Solicita ao Executivo Municipal para que encaminhe à esta Casa de Leis, no prazo de 15 dias, de acordo com o artigo 29, § 1º da Lei Orgânica Municipal, o que segue: 1) Cópia do chamamento público nº 008/2018.
= Em discussão o Requerimento n° 009/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 010/2021 – Todos os Vereadores – Solicita envio de expediente aos Deputados Federais do Paraná, pedindo atenção dos Nobres Parlamentares frente às concessões das rodovias estaduais e federais, considerando a aprovação da ALEP da cessão das rodovias estaduais, em especial quanto à previsão de novas praças de pedágio à Região Oeste.
= Em discussão o Requerimento n° 010/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= MOÇÃO N° 003/2021 –  Carina Patrícia Bach, Mirele Paula Cetto Leite, Givanildo José Tirolti e Valberto Paixão da Silva – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações, à pessoa de Jalbert Azeredo Cardozo, devido ao seu histórico de vida, especialmente pelo trabalho realizado na cidade de Guaíra.
= Em discussão a Moção n° 003/2021. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.



Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.


(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 004/2021 – Executivo  – Altera a Lei Complementar n° 01, de 22 de dezembro de 2006, que institui o Código Tributário do Município de Guaíra, Estado do Paraná.
= Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 004/2021. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última   discussão e votação.


*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para  as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos  funcionários aqui presentes, internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 26ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa tarde!!  
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